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ОБУЧАВАЩИТЕ СЕ СТУДЕНТИ ПО СПЕЦИАЛНОСТ 

„ФАРМАЦИЯ”
В МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА

СТУДЕНТИ  /ФАРМАЦИЯ/
за академичната 2023-2024 година



В настоящата презентация са включени 

данни само от най-актуалните въпроси, 

които предоставят информация относно 

студентското мнение за качеството на 

обучение, както и оценка за нивото на 

учебната работа във Факултета по 

Фармация в Медицински университет –

Варна.



1. АКТУАЛНА ЛИ Е ИНФОРМАЦИЯТА, КОЯТО СЕ 
ПОДНАСЯ НА ЛЕКЦИИ?
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2. ЗАЩО ПОСЕЩАВАТЕ ЛЕКЦИОННИЯ КУРС 
(ВЪЗМОЖЕН Е ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН ОТГОВОР)?
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3. ЗАЩО НЕ ПОСЕЩАВАТЕ ЛЕКЦИОННИЯ КУРС 
(ВЪЗМОЖЕН Е ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН ОТГОВОР)?
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Поради липса на време

Преподаваният материал повтаря този в 
учебника

Лекциите са в неудобно време

Лекциите съвпадат с отработката на други 
упражнения
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4. ОРГАНИЗАЦИЯТА НА ПРАКТИЧЕСКИТЕ УПРАЖНЕНИЯ 
(ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ, МЯСТО НА ПРОВЕЖДАНЕ, 

ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА ТЕМИТЕ) ОТГОВАРЯТ ЛИ НА ВАШИТЕ 
ОЧАКВАНИЯ?
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5. ПОЛУЧАВАТЕ ЛИ ДОСТАТЪЧНО ПРАКТИЧЕСКИ УМЕНИЯ ПО 
ВРЕМЕ НА УПРАЖНЕНИЕ?
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6. ВАШАТА ОЦЕНКА ЗА ДНЕВНАТА ВИ УЧЕБНА 
НАТОВАРЕНОСТ?
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7. ПОСЕЩАВАТЕ ЛИ ЧЕСТО
САЙТА НА УНИВЕРСИТЕТА ?
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8. Намирнанаате. Намирате ли бързо информацията, която т8. 
8. НАМИРАТЕ ЛИ БЪРЗО 
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В САЙТА НА МУ-ВАРНА?



9. КАКВА Е ОЦЕНКАТА ВИ ЗА САЙТА НА 
УНИВЕРСИТЕТА?
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10. ИМА ЛИ НЕЩО, КОЕТО БИХТЕ ПРЕПОРЪЧАЛИ ОТНОСНО 
ДОБРОТО И ЕФЕКТИВНО ФУНКЦИОНИРАНЕ НА САЙТА?
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1%

Уеднаквяване на българската и английска версия.



11. ИМАТЕ ЛИ ПРЕПОРЪКИ ЗА ОПТИМИЗИРАНЕ 

РАБОТАТА НА БИБЛИОТЕКАТА?
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да са по-учтиви със студентите

да се оборудва с повече компютри и друга офис техника

да се снабди с повече нови учебници и учебни материали
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12. ИНФОРМИРАНИ ЛИ СТЕ ЗА
ВАШИТЕ ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ?      

13. ИНФОРМИРАНИ ЛИ СТЕ ЗА   
ПРОГРАМИ И ПРОЕКТИ, В КОИТО 
УЧАСТВА УНИВЕРСИТЕТЪТ?
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14. БИЛИ ЛИ СТЕ СВИДЕТЕЛИ НА КОРУПЦИЯ В 
УНИВЕРСИТЕТА?

Не

100%



15. ИНФОРМИРАНИ ЛИ СТЕ ЗА 
ВЪЗМОЖНОСТТА И РЕДА ЗА 

ПОДАВАНЕ
НА ЖАЛБИ В УНИВЕРСИТЕТА?

16. ПОДАВАЛИ ЛИ СТЕ ЖАЛБА ПО 
НЯКАКЪВ ПОВОД В 

УНИВЕРСИТЕТА?
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17. МОЛЯ ПОСОЧЕТЕ ВАШАТА ОЦЕНКА
(ПО ШЕСТОБАЛНАТА СКАЛА) ЗА:
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слаб 2 среден 3 добър 4 много добър 5 отличен 6



18. ВАШИЯТ ПОЛ:

Мъж

16%

Жена

84%



БЛАГОДАРЯ ЗА ВНИМАНИЕТО!


